



Warmia i Mazury
Sp. z o.o.

Szymany, 11.03.2026 r.

Dotyczy: Zapytania ofertowego z dnia 06.03.2026 r. pn. „Wykonanie wraz z dostawą bonów towarowych/kart podarunkowych dla pracowników Warmia i Mazury Sp. z o.o.”

ODPOWIEDZI ZAMAWIAJĄCEGO NA PYTANIA

W związku z zapytaniem ofertowym na „*Wykonanie wraz z dostawą bonów towarowych/kart podarunkowych dla pracowników Warmia i Mazury Sp. z o.o.*” zamieszczonym w Biuletynie Informacji Publicznej Zamawiającego w dniu 06.03.2026 r., wpłynęły pytania od oferentów. Poniżej Zamawiający zamieszcza odpowiedzi:

Pytanie nr 1: Czy Zamawiający wyraża zgodę na przeprowadzenie przez Wykonawcę procesu identyfikacji klienta biznesowego (KYB) stosownie do przepisów ustawy z dnia 1 marca 2018 r. o przeciwdziałaniu praniu pieniędzy oraz finansowaniu terroryzmu (Dz. U. z 2023 r. poz. 1124, 1285, 1723 i 1843 oraz z 2024 r. poz. 850 i 1222), zwana też ustawą AML?

Przepisy dotyczące przeciwdziałania praniu pieniędzy i finansowaniu terroryzmu mają na celu ochronę systemu finansowego oraz gospodarki przed nadużyciami i działalnością przestępczą. Stosowanie tychże procedur przede wszystkim zwiększa bezpieczeństwo naszych Klientów, tak aby mieli pewność, że ich środki są chronione i że podejmujemy odpowiednie kroki, aby zapobiegać nadużyciom finansowym. W ramach naszych procedur przeciwdziałania praniu pieniędzy (AML) oraz poznania Klienta (KYB), jesteśmy zobowiązani do identyfikowania naszych Klientów przez pozyskanie danych wymaganych przepisami prawa i określonych w wyżej wskazanych procedurach oraz przeprowadzania weryfikacji ich tożsamości. Jako dystrybutor pieniądza elektronicznego i odpowiedzialny partner biznesowy zobowiązujemy się do przestrzegania najwyższych standardów bezpieczeństwa i zgodności z przepisami mając na celu bezpieczeństwo środków finansowych naszych Klientów.

ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO: Zamawiający wyraża zgodę na przeprowadzenie przez Wykonawcę procesu identyfikacji klienta biznesowego stosownie do przepisów ustawy z dnia 1 marca 2018 r. o przeciwdziałaniu praniu pieniędzy oraz finansowaniu terroryzmu (tj. Dz.U.2025.644).

Pytanie nr 2: Czy w przypadku utrzymania terminu płatności Zamawiający zgodzi się na podpisanie umowy na wzorze wybranego Wykonawcy lub przedstawi własny draft umowy? Zgodnie z procedurami i względami bezpieczeństwa Wykonawca przy zastosowaniu kredytowania zamówień wnosi o konieczność podpisania umowy.

ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO: Zamawiający wymaga podpisania umowy w wyniku przeprowadzonego postępowania na przedmiot zamówienia. Zamawiający dopuszcza obie formy: podpisanie na wzorze wybranego Wykonawcy, lub przedstawienie własnego draftu umowy.





Warmia i Mazury
Sp. z o.o.

Pytanie nr 3: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wprowadzenie do wzoru umowy postanowienia dodatkowego w związku z obowiązującymi regulacjami prawnymi oraz zasadami dystrybucji kart przez Wykonawcę „Zamawiający w związku z obowiązującymi regulacjami prawnymi oraz zasadami dystrybucji kart (Wykonawcę), wyraża zgodę i oświadcza, że przy wykonaniu zamówienia stosowne będą Ogólne Warunki Sprzedaży Karty oraz Regulamin Korzystania z Karty, które dostępne są na (adres strony www)?

ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO: Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie powyższego zapisu do umowy.

Pytanie nr 4: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na skrócenie terminu płatności do 7 dni lub zastosowanie przedpłaty?

ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO: Zamawiający podtrzymuje termin płatności z zapytania ofertowego – tj. 14 dni.

Pytanie nr 5: Wnosimy o odstąpienie od konieczności dołączania do oferty wykazu punktów akceptujących kartę. O ile w przypadku bonów papierowych sieć akceptacji działa w oparciu o podpisane z punktami handlowymi umowy o tyle w przypadku kart takie umowy nie są stosowane. Karty Wykonawców są akceptowane w punktach handlowych realizujących płatności poprzez terminale płatnicze.
W praktyce sieć akceptacji kart przedpłaconych – niezależnie od Wykonawcy i dostawcy kart, jest tożsama, a także oparta o te same rozwiązania technologiczne, tj. terminale płatnicze, jak również nawet operatora systemu kartowego typu Mastercard/Visa. Ewentualnie proponujemy modyfikację zapisu poprzez dodanie, że „wykaz punktów akceptujących kartę znajduje się na (adres www.)”

ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO: Zamawiający odstępuje od warunku załączania wykazu placówek honorujących karty/bony.

Pytanie nr 6: Jakie kryteria przyjmie Zamawiający do oceny i wyboru oferty? Jaka będzie ich waga?

ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO: W niniejszym postępowaniu Zamawiający przyjmuje następujące kryterium wyboru ofert: 100 % cena.

KIEROWNIK
ds. kadr i płac
Anna Rybaczuk

.....
*Podpis Kierownika Zamawiającego
lub osoby upoważnionej*